

河北 西石门铁矿冒水 8人被困

新华社石家庄3月29日电(记者 杨守勇 曹国厂)记者从河北省邯郸市政府获悉,28日约21时50分,地处武安市境内的西石门铁矿北采区负40水平4号川脉掌子面突然出现冒水,在不到20分钟的时间内,井下涌水量达到26000立方米左右,迅速升至零平。

经核实,当晚井下共22人,安全撤出14人,目前有8人被困井下,生死不明。

事故发生后,河北省、邯郸市及五矿集团有关领导均赶赴现场,迅速开展抢救工作,邯郸市矿山抢险救护队、峰峰集团救护队均赶到现场,开展排水救援。目前,救援工作正在紧张进行中。

贵州 砂石场爆炸 7人死亡

新华社贵阳3月29日电(记者 刘文国)28日下午发生的贵州省黔东南布依族苗族自治州贞丰县砂石场爆炸事故,死亡人数已增至7人。

记者从事故抢险救援指挥部获悉,在这起事故中受伤的1名伤者因伤势较重抢救无效于29日凌晨死亡,使得这起事故中死亡的人数增至7人。

据现场指挥部初步核实,目前这起事故仍有1人失踪,4人受伤,事故的抢险

救援工作仍在进行中。

28日下午,黔西南州委、州政府接到报告后,黔西南州州长陈鸣明等已率州应急办、州安监局、州公安局等有关部门和一些爆破专家赶赴现场,指挥事故抢险救援工作。

由于发生爆炸的砂石场垮塌后,下面部分炮孔里仍埋有雷管炸药,有关专家目前正在抓紧制订安全的抢险救援方案。死者的善后处理和家属的安抚工作目前也在紧张进行中。

湖南 常宁煤矿透水事故停止救援 13名被困矿工已无生还可能

新华社长沙3月29日电(记者 谭剑 周青梅)在经过了长达7天的紧张救援后,湖南省安全生产委员会专家组通过勘查分析认定,常宁“3·21”煤矿透水事故13名被困矿工已无生还可能。3月28日17时,事故救援指挥部决定停止现场抽水救援。

据湖南省安全生产委员会专家组介绍,事发矿井井下只有14.5立方米的空气,按每人每分钟消耗含氧空气量4升计,可供1人63小时的耗氧,而事故发生至今已超过150小时,可以判定井下13名作业人员已经遇难。

专家组认为,受事发矿

井现场环境制约,事故发生后救援排水能力一直受到很大制约,要排干尚存的约14.6万方积水,还需40天。由于事发矿井井下条件复杂,采空区内有大量硫化氢,威胁救援人员安全。此外,井下煤巷均为木支护,在水浸泡下掘进和修复巷道更困难,危险性更大。如果强行排干地下水,还易引发地面塌陷、山体滑坡、山塘泄漏、房屋垮塌等地质灾害。

另据记者从常宁市委宣传统战部获悉,根据2003年劳动和社会保障部令第19号《非法用工单位伤亡人员一次性赔偿办法》,当地政府负责一次性支付遇难矿工亲属死亡经济损失赔偿金20万元。



杭州举行万人相亲大会

3月29日,在相亲大会现场,两位小伙子亮出职业团队寻亲牌,吸引姑娘们的注意。当日是农历三月三,万人相亲大会在杭州西湖白堤景区举行。三月三古称“上巳节”,在古代是男女结交相会的日子。(新华社发)



南京:

一年两千逝者 “生态树葬”

新华网南京3月29日电(记者 蔡玉高 凌军辉)记者从南京市殡葬管理处了解到,随着殡葬改革的不断推进,一年来南京已有2000多逝者“生态树葬”。

南京市殡葬管理处处长

张军利介绍,“生态树葬”是在花坛或绿树下挖一个约60厘米的坑,将骨灰盒安放进去。由于骨灰盒采用的是特殊的可降解材料,三个月到半年间,骨灰将与盛放它的盒子一起,在泥土里降解干净。

“‘生态树葬’不占地,是殡葬改革的方向之一。”张军利表示,自去年3月开始推行以来,目前南京已有2000多逝者是以这样的方式下葬的。

记者了解到,南京所有的墓园中,南京雨花功德园“生

态树葬”推广最显成效。功德园负责人阮锋表示,一年来,墓园“生态树葬”与传统墓葬的比例为1:2,这大大超出他们的预料。相信随着时间的推移,会有越来越多的人接受这样的方式。

王致和商标维权案将终审判决

新华网北京3月29日电(记者 宗焕平 刘浦泉)中华老字号王致和诉德国欧凯公司恶意抢注商标案将于4月23日作出终审判决。王致和德国商标维权案律师沃尔夫冈博士29日在北京接受记者采访时表示,他对二审判决结果充满信心。

2006年7月,王致和集团到德国注册商标时发现,王致和腐乳、调味品、销售服务三类商标被德国欧凯公司注册。2007年1月,在双方协商未果后,王致和集团在德国慕尼黑地方法院向欧凯公司提起

讼,追讨其商标权。这是中国加入世贸组织后中华老字号企业海外维权第一案。

2007年11月14日,德国慕尼黑地方法院做出一审判决,禁止欧凯公司在德国擅自使用王致和商标,依法撤销欧凯公司抢注的王致和商标。王致和集团在德国地方法院一审中胜诉。

2008年2月25日,德国欧凯公司向德国慕尼黑高等地方法院提出上诉。

2009年1月22日,慕尼黑高等法院开庭审理了此案。

庭审中,王致和方面的律师据理力争,并出示了充分的证据,要求法院支持王致和方面的主张,撤销欧凯公司抢注的王致和商标。而欧凯公司没有出示任何新的证据。

王致和集团聘请的德国知名律师沃尔夫冈博士认为,欧凯公司恶意抢注王致和商标,违反了德国反不正当竞争法,其抢注的目的在于自己从中获益。“从法院出示的证据看,王致和集团获胜的几率相当大。”他表示,对王致和集团最终赢得这场跨国官司充满信心。

据介绍,中国知名商标在海外被侵权的现象并非个别,有的企业商标很有名,但至今仍未注册,仅沃尔夫冈博士所在的律师事务所4个月内就受理了3起中国知名商标侵权案。

沃尔夫冈博士说,中国企业要重视商标、专利等知识产权的保护,不要等侵权事件发生后才想到保护自己。“保护商标最好的办法就是及时注册,这比打官司简单得多。”

据了解,目前,王致和集团已在40多个国家和地区进行了商标注册。

黄胄《群驴图》拍出 151.2 万元高价

新华网北京3月29日电(记者 岳瑞芳)记者从中国嘉德国际拍卖有限公司获悉,在29日结束的嘉德四季拍卖会上,由新加坡藏家收藏的黄胄作品《群驴图》,以151.2万元人民币高价成交。

黄胄是中国著名的艺术

家,新中国绘画史上的重要开拓者。“驴”是黄胄绘画创作中最富有盛誉的题材之一,为世人所喜爱。

据悉,《群驴图》的特别之处是在6.9米长的画卷上描绘了46头栩栩如生的毛驴。所绘毛驴或低头、或昂首,又有

疾跑的、蹦跳的,精彩纷呈,令人叫绝。

这件作品前后署有黄胄两段题跋,前跋署有年款“一九七五年”,后跋署“黄胄写于阿克陶”。经细究画作,此作品一部分作品墨色较重,一部分则较轻,为黄胄分前后两次

完成。

此作出自新加坡著名藏家郑应荃之“赐荃堂”,由黄胄交与郑应荃一次装裱而成,郑应荃对这件作品也十分珍视,在画卷中每一处纸张的接缝处均小心钤有“赐荃堂”之骑缝章。

浙江组团东北吆喝卖笋竹

新华社杭州3月29日电(记者 张道生)浙江省林业厅27日起组织省内20多位县长、50多家竹制品企业的负责人北上哈尔滨,到东北吆喝推介笋竹产品。

这场名为“浙江笋竹产品东北行”的活动,包含了竹笋菜肴烹饪大奖赛、专题推介会、百人共享竹笋宴、笋竹产品实物展示、20多位县长超市卖笋等多项内容。

几天下来,东北的消费者不仅品尝到了带有南方特色的油焖春笋、鸡汁脆笋、红油笋丝等菜肴;还看到了带着新鲜劲的各色竹制产品,如竹炭鞋垫、竹工艺品、竹炭包、竹筷、竹垫等。

3月28日,来自浙江安吉、临安、德清、龙游、余杭5个“中国竹子之乡”和庆元、遂昌等20多位重点产竹县(市)的县长更是客串了一回“王

婆”,在哈尔滨市万达广场大润发超市户外为浙江的竹类产品“吆喝”,现场推介。

活动期间,浙江省的50多家笋竹加工企业还和黑龙江省100多家大型超市、宾馆酒店、农贸市场、建材市场、装饰公司、贸易商场、蔬菜批发市场等相关企业负责人进行了接洽,并与部分企业达成了初步合作意向。

浙江省林业厅厅长楼国

华介绍,浙江全省现有竹林面积近1185万亩,占全国竹林总面积的16.18%,几乎每个县市区都有竹林分布。2008年浙江省竹业总产值更是达250亿元,占全国总产值的1/4。

“将笋竹推介到东北去,让东北的老百姓识笋、知笋、吃笋、爱笋、用竹,不仅能丰富东北老百姓的菜篮子,还能拉动浙江竹业的增长。”楼国华说。



3月28日,一位游客体验炒茶乐趣。贵州南明“黔茶飘香·品质健康”系列活动之一的湄潭茶乡生态旅游活动27日至28日在贵州省湄潭县举行,吸引了大量游客。新华社记者 杨俊江 摄